

新民网:www.xinmin.cn 24小时读者热线 962288

责任编辑 李菁 视觉设计 戴佳嘉

E-mail:xmwhb@wxjt.com.cn



■ 林志玲

吃廉价餐 挣外快钱

——看明星们如何应对金融风暴

金融风暴席卷全球，明星们的日子也不好过：身价缩水、公司裁员、投资亏损……然而，众多明星不甘“束手就擒”，纷纷改变思维方式，开辟新的空间。他们的某些应对方法，对于大众来说，也是不错的借鉴。

【对策一】开拓新路

本月1日，香港传媒巨头TVB(无线电视台)大裁员，而留在TVB的艺员，尤其是二、三线艺员的收入也将缩水。面对如此困境，不少TVB的明星开始频频亮相内地，以期拓展更大的市场。TVB外事部副总监曾醒明表示，公司非常鼓励TVB艺员来

内地发展，“内地市场宽，观众人群多，发展空间大，比如上海一个地方的观众就比香港多了很多，所以来内地很对，这是一个很好的策略。”他透露，TVB正考虑进一步加强与内地的合作，“我们现在正寻求与上海世博会的合作，期望推荐更多的演员参加在香港举行的‘世博会倒计时500天大型晚会’。”

【对策二】节约为上

面对越来越狭窄的经济来源，节流无疑是最直接的应对方法。有人看到，台湾艺人贾静雯近日在北京商场的廉价快餐区就餐。成龙在金融危机中不改“苦孩子”出身的本色——生活上能省则省，一直穿那几件唐装或者宣传“成龙精神”的文化衫，拍戏时也严格控制成本。他告诉工作人员，洗手的肥

皂要洗到不能洗才丢，吃不完的盒饭打包加工后又是一餐饭。他一直说的一句话是：“作为龙的传人，最宝贵的精神之一就是勤俭朴。”回想成龙在汶川地震时一举捐款几百万元人民币，以及日前他在广州称死后将把所有财产捐赠给慈善机构，不能不让人对他肃然起敬。

【对策三】多种经营

金融危机来了，投资商对于影视剧投资减少，活儿少的明星动起了其他行业的主意。香港艺人莫文蔚一面和舒淇一起号召降低片酬拯救娱乐市场，一面设计钻石饰品。因为出演《赤壁》红透半边天的台湾美女林志玲也颇有经济头脑，推出一系列自己设计的品牌包包。面对日渐萧条的娱乐市场，经营“第三产业”成为艺人们增加收入的良策。



■ 刘德华



■ 莫文蔚



■ 网上流传的薛之谦(左)与人产生纠纷互相推搡的照片

本报讯 (记者 夏琦) 上海歌手薛之谦昨天被曝12月1日晚在北京工体门口与人发生斗殴。记者联系到薛之谦的经纪人仲震，他表示当时薛之谦只是阻止一醉酒男子调戏唱片公司女工作人员，双方推搡了两下，并非发生斗殴。

有报道称，当时薛之谦与一女子从工体的店里出来，不知何故与人发生争执并动手。仲震介绍说，当时他们一行人刚吃完饭从店里出来，在路边等车，此时有二三个路人经过，其中一人喝得比较多，对同行的环球唱片女工作人员指指点点，作势要调戏，薛之谦上前拦了一下。双方的确曾发生身体接触，但薛之谦只是将对方推离这名女工作人员，然后就上车了。

薛之谦目前正在北京做专辑宣传，同时治疗嗓子。12月8日他将返回上海，全力筹备12月20日在体操中心举行的个人演唱会。

上海时光整形外科医院
021-63848888

地址：上海市普安路189号

新民报网互动平台：请访问 HD.XINMIN.CN，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#): 访问记者的博客 [详细](#): 获取更多信息 [评论](#): 发表评论 [调查](#): 参与投票 [爆料](#): 提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#): 征集新闻线索、征文等

依托天合联盟
顺畅抵达全球800多个目的地。
晴空万里 创写新天地

AIR FRANCE 法国航空

AIR FRANCE_KLM

查询及预订，请联络法国航空公司销售与服务中心 4008 808 808。
WWW.AIRFRANCE.COM.CN